



ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБА

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ В СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

29 11 2019

м. Суми

1181 - ОД

Про затвердження річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) Головним управлінням Держпродспоживслужби в Сумській області на 2020 рік

Керуючись ст. 5 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) в сфері господарської діяльності», постановою Кабінету Міністрів України від 24 травня 2017 року №378 «Про порядок функціонування інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю), внесення відомостей до неї та строки розміщення цих відомостей», спільним наказом Міністерства економічного розвитку та торгівлі України і Державної регуляторної служби України від 07 серпня 2017 року № 1170/81 «Про затвердження вимоги до оформлення річних та комплексного планів здійснення заходів державного нагляду (контролю), унесення змін до них та звіту щодо їх виконання», Положенням про Головне управління Держпродспоживслужби в Сумській області, затвердженим наказом Держпродспоживслужби від 17 липня 2017 року № 564

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити річний план здійснення заходів державного нагляду (контролю) Головним управлінням Держпродспоживслужби в Сумській області на 2020 рік (додаток у форматі Excel).
2. Керівникам структурних підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області, районних, міськрайонних, міжрайонного та міського управлінь Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області забезпечити виконання плану заходів державного нагляду за напрямками діяльності відповідно до вимог чинного законодавства.
3. Заступнику начальника управління - начальнику відділу контролю у сфері насінництва та розсадництва управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області О.Коваленко оприлюднити річний план здійснення заходів державного нагляду на 2020 рік на офіційному сайті Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області (dpss-sumy.gov.ua) не пізніше 29 листопада 2019 року.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник

Віталій МОІСЕЄНКО